



## Protokoll vid styrelsemöte Jägareförbundet Kristinehamns Jaktvårdskrets



**Dag:** Måndag 2015 09 21

**Tid:** 18.30

**Plats:** Skogsstyrelsen, Skaraborgsvägen 4, Kristinehamn

**Närvarande:** Tomas Olsson, Peter Moberg, Patrik Igelström, Ulf Karlsson, Tommy Jansson, Allan Andersson, Henrik Nyström

**Frånvarande, föränmält:** Arvid Lundtoft, Ingemar Roselin, Bengt Högberg, Adam Slottnér, Jonas Odebäck, Tommy Sander, Magnus Stenström.

### 1. **Mötet öppnas**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

### 2. **Val av justerare**

Till justeringsman valdes Peter Moberg.

### 3. **Godkännande och ev. tillägg till dagordningen**

Förslaget godkändes.

### 4. **Genomgång av förra mötets protokoll**

Protokollet genomgicks och lades till handlingarna.

### 5. **Redovisning av ekonomi**

Ingen specificerad redovisning.

### 6. **Info till medlemmar**

Utskick har gjorts om aktiviteterna. FB och vår hemsida rullar. Vi kanske ska skicka ut ett brev till medlemmarna och begära in mailadresser och mobilnr.

### 7. **Älg-info**

ÄFO Väner-Möckeln genomför möte för jägare och markägare 15 10 06 i Björneborgs Folkets Hus.

Länsstyrelsen ordnar utbildning för älgförvaltningsgrupperna 15 09 25.

### 8. **Kretsarnas roll och arbete**

Allmän diskussion om rollerna.

### 9. **Aktiviteter**

- Att rapportera
  - Volvo-dagen. Något färre besökare i år. Fint väder och många aktiviteter i staden.
  - Vildsvinsskytte. 21 deltagare. Mycket aktivt skytte.
  - Vildsvinskväll. Johan Stedt höll ett mycket bra föredrag. Tyvärr bara 12 deltagare.
- Att planera
  - GPS. Genomförs 15 10 07.
  - Köttomhändertagande. Genomförs 15 09 29.
  - Vargkväll. Ölme församlingshem 15 10 01

### 10. **Jägartorpsrepresentant**

Allan Andersson ska representera Kristinehamn.

### 11. **Ungdomsverksamhet**

Wild Camp på Jägartorpet. Tommy har varit där och orienterat sig. En ungdomsrepresentant från Kristinehamn.

### 12. **Skytte**

Kretsälgen sköts i augusti.  
Länsälgen skjuts 26/9.

**13. Rovdjur**

- Läget. Betr. varg så har vi Vismen-reviret. Runt Björneborg finns björn.
- Spårare. Varje ÅSO inom kretsen tar fram minst en spårare.

**14. Hundverksamhet**

Ingen information föreligger.

**15. Hemsidan**

Fungerar bra.

**16. Styrelsen**

Tomas ställer inte upp till omval. Henrik avgår ett år i för tid.

**17. Kretssamverkan**

Vi genomför f.n. de aktiviteter som varit inplanerade. Ytterligare ett möte ska genomföras under verksamhetsåret.

**18. Plats och tid för nästa styrelsemöte**

Nästa möte blir tisdag 15 11 10 18.30

**19. Material till Svensk Jakt**

Vi har inget aktuellt material.

**20. Övriga frågor**

Ingen övrig fråga förelåg.

**21. Mötet avslutas**

Ordförande förklarade mötet avslutat.

**Vid protokollet**

**Justeras**

Henrik Nyström

Peter Moberg